

**Zápis
z jednání kolegia děkana konaného dne 12. září 2022**

Přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, doc. MgA. Blanka Chládková, doc. MgA. Michal Zetel, Ph.D., doc. MgA. Hana Průchová Ph.D., Ing. Mgr. Alena Valentová, Mgr. Klára Viková, Mgr. Anna Lahodová (od 12:00).

Omluven: doc. Ing. David Strnad.

I. Chod fakulty:

- KD projednalo **návrh pedagogů na seznam hodnotitelů NAÚ** – osloveni budou: doc. Šotkovský, prof. Slavíková, doc. Průchová, doc. Chládková, dr. Vodičková, doc. Rieger, prof. Broulíková, doc. Jirásková, doc. Francán, doc. Strnad, doc. Horoščák, dr. Buršová, dr. Jebavá, dr. Jochmanová, doc. Trtílek, MgA. Cejnarová, Mgr. Kacetlová, MgA. Vašků, MgA. Bc. Kobzev, Mgr. Šimková; doc. Francán zaslal dotaz prof. Mackové, zda bude hodnotitele navrhopat NAÚ přímo JAMU nebo zda budou navrženi přes RVŠ;
- KD projednalo **návrh bodů k jednání na setkání tří kolegií** v příštím týdnu, který doc. Francán zaslal rektorovi;

➤ **informace doc. Francána:**

- informace o zdravotním stavu prof. Cejпка;
- informace o řešení financování režiséra P. Akimova;
- termíny **RKD v AR 2022/23** – 10. 10., 7. 11., 5. 12., 13. 2., 27. 3., 24. 4., 22. 5.;
- 5. 9. proběhlo setkání interních i externích pedagogů jevištní mluvy;
- 6. 9. setkání **FPSRVČ** – byl probrán aktuální stav čerpání a výhled plnění projektu;
- informace z jednání s doc. Nadaudem a MgA. Petákem dne 8. 9.;

➤ **informace doc. Průchové:**

- **akreditační spisy DSP a habilitační a profesorské řízení** je třeba převést do nových formulářů, akreditační spis *habilitační a profesorské řízení* již doc. Strnad přepracoval a bude předložen na UR JAMU 4. 11.;
- **FRVČ** – informace o stavu realizace a čerpání financí;
- **Ediční činnost:**
 - elektronické verze textů ze Salonu původní tvorby jsou k dispozici kontinuálně od ročníku 2010; budou zveřejněny v rámci chystané sekce e-publikací na webu DF;
 - informace o výsledcích hodnocení modulu M1 za rok 2021;
- **CRP etika** – informace o stavu realizace a čerpání financí;
- 20. 10. je plánováno **setkání pedagogů DSP** nad akreditačním spisem a fungováním ateliéru;
- v rámci **Týdne AV ČR** bude mít přednášku dr. Jochmanová dne 30. 10.;
- první přednáška dějin českého divadla dr. Jochmanové dne 6. 10. je plánována v otevřené formě pro studenty a odbornou veřejnost;
- proběhlo setkání s Mgr. Glombíčkovou nad pokračováním práce na **slovníku K. Paly**;
- výzvu studentům k účasti v porotě festivalu MFDF Ji.hlava rozešle Mgr. Viková;

➤ **informace doc. Chládkové:**

- DRD – doc. Chládková navrhuje na jednání zahájit debatu nad vznikem dokumentu, který se bude věnovat **principům pedagogické supervize** při realizaci inscenací ve Studiu Marta a DnO;
- informace o projektech CRP;
- **RUV** – stále ještě nejsou k dispozici výsledky hodnocení za rok 2021;
- KD souhlasí s návrhem doc. Chládkové využít nabídky Fulbrightovy nadace na **hostování Fulbrightových stipendistů** v rámci *Inter-country travel*, kteří v AR 2022/23 pobývají v Evropě (Marc Isaac, Gabriela Bulisová a pro studenty DSP David A. Crespy, Ph.D.);

➤ **informace doc. Zetela:**

- informace o průběhu a výhledu zkoušení inscenací v DnO a Studiu JAMU;
- BcA. Škubal zpracoval **návrh šetření energiemi ve Studiu Marta**;
- **FPSRVČ „režie“** - bylo naplánováno čerpání financí; FPSRVČ „herectví“ začíná řešit doc. Dostálek;

➤ **informace Ing. Mgr. Valentové:**

- 7. 9. proběhlo **školení THP pracovníků MS Teams**; hodnocení a zpětná vazba bude diskutována na tajemníkování 14. 9.;
- 13. 9. je plánována schůzka nad **Rukověti začínajícího pracovníka**;

- provozní info: výměna **kamene ve vstupu fakulty** bude realizována až příští rok; v tělocvičně dojde k výměně světel; protékání oken se objevuje ve více místnostech – údržba dostala zadáno kontrolu těsnění;
- **Nadační fond Josefu K** by měl právně vzniknout během tohoto týdne;
- v souvislosti s nástupem nových pracovníků na pozici **PR a manažer projektů**, se zahraniční oddělení (Mgr. Riou) přestěhuje do 1. patra k Bc. Drlíkové;
- **byt na Orlí** – Ateliér Scénografie potvrdila obsazení pouze jedné místnosti pro AR 2022/23;
- **informace Mgr. Lahodové:**
 - KD diskutovalo přednesený návrh matice PR činností a odpovědností divadel z hlediska webu a sociálních sítí ve vztahu k PR oddělení;
 - banner k 75 výročí JAMU na zeď fakulty je již vyrobený, bude v nejbližší době zavěšen na fakultu;
- **děkan odsouhlasil žádost prof. Slavíkové** o mimořádné stipendium pro studenty BcA. Rece a BcA. Fukalové (I. roč. nav. mag., RTDS) ve výši 700,- Kč / osoba, na pokrytí nákladů na akreditaci a ubytování na Letní filmové škole Uherské Hradiště;
- **děkan odsouhlasil žádost dr. Buršové** o možnost uskutečnění a finanční podporu workshopu Feldenkraisovy metody pro pedagogy dne 5. 11.

II. Zahraniční oddělení:

- workshopy **Theâtre National de Bretagne Drama School** – MgA. Mašura potvrdil účast;
- **NTNU Norwegian University of Science and Technology** – doc. Chládková navrhuje oslovit s návrhem smlouvy v rámci programu Erasmus+; KD souhlasí.

III. Studijní oddělení:

- **děkan odsouhlasil:**
 - **žádosti o přerušení studia:**
 - K. Machancové (III. roč. bak., DV);
 - MgA. Mgr. Nytry (III: roč., PHD);
 - BcA. Mejstříkové (II. roč. nav.mag., SD);
 - MgA. Kauppinena (IV: roč., PHD);
 - A. Vostrejžové (IV. roč. mag., MH);
 - M. Vitekera (IV. roč. mag., MH);
 - K. Kornhäuserové (IV. roč. mag., MH);
 - P. Benediktyové (IV. roč. mag., MH);
 - T. Kotlára (IV. roč. mag., ČH);
 - BcA. Mgr. Kulichové (IV. roč., PHD);
 - A. Hodíkové (IV. roč. mag., MH);
 - M. Mihála (IV. roč. mag., ČH);
 - T. Slabiňáka (IV. roč. mag., ČH);
 - K. Vaňkové (IV. roč. mag., ČH);
 - BcA. MGr. Gombarčeka (IV. roč. nav. mag., ČR)
 - E. Jechové (IV. roč. mag., ČH);
 - BcA. Jágrové (II. roč. nav.mag., SD);
 - A. Kořána (IV. roč. mag., ČH);
 - MgA. Slámové (III. roč., PHD);
 - J. Smutného (III. roč. bak., JT);
 - BcA. Chvátala (II. roč. nav. mag., SD);
 - BcA. Laierové (II. roč. nav. mag., DP);
 - BcA. Urbaníka (IV. roč. mag., ČH);
 - BcA. Bottové (II. roč. nav. mag., SD);
 - BcA. Šimka (II. roč. nav. mag., ČR);
 - A. Jurákové (III. roč. bak., JT);
 - MgA. Hoffmanové (IV. roč., PHD);
 - MgA. Petáka (IV. roč., PHD);
 - **žádosti o prodloužení přerušení studia:**
 - BcA. Ročkové (II. roč. nav. mag., DaV);
 - Z. Škopové (IV. roč. mag., ČH);

BcA. Hlubkové (II. roč. nav. mag., DaV);
BcA. Horna (II. roč. nav. mag., DaV);
T. Tluchoře (IV. roč. mag., MH);
S. Šlachtové (IV. roč. mag., ČH);
A. Kaňáka (IV. roč. mag., MH);
D. Gajdoše (IV. roč. mag., ČH);
J. Zelinky (IV. roč. mag., ČH);
S. Jágerské (IV. roč. mag., MH);
BcA. Gajdošové (III. roč. bak., DP);
BcA. Klimešové (II. roč. nav. mag, DaV);
BcA. Hřebíčkové (II. roč. nav. mag., DaV);
Bc. Petřů (II. nav. mag., ATD);
BcA. Čermákové (II. roč. nav. mag., DaV).

zapsala: Mgr. Klára Viková



verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán